
" Азбука раннего развития " группа 4Д-2 

Задания на 20.04.2020. 

1.Обучение грамоте.  

Тема : " Звук[Р']. Буква Р. 

Рабочая тетрадь " По дороге к Азбуке " стр. 53-54. 

- С каким звуком вы познакомились на прошлом занятии? ( звук [Р] )Дайте характеристику этому звуку ( 

согласный, твёрдый, звонкий звук). Назовите слова с этим звуком.  

- Скажите,какой звук вы слышите в начале слова в словах : река, рябина, рисунок ? ( звук [Р']) 

- дайте характеристику этому звуку. ( согласный, мягкий, звонкий звук). 

- Сравни звуки [Р] и [Р']. Чем они похожи? ( они согласные, звонкие). Чем они отличаются? ( один звук 

твёрдый, другой мягкий). 

- Игра "Ракета". Берём два карандаша: синий , зелёный. Называете слова: если в слове слышим твёрдый 

согласный, летит синяя " ракета" ( карандаш), если слышим мягкий согласный , летит зелёная " ракета" ( 

зелёный карандаш). Например, рука, репка, редиска, утро, робот, якорь, моряк, дракон, комар, курица, норка, 

огурец ) 

-Задания 1,2 на стр. 54. 

- выполните задание 3 на стр. 55. 

- Задание 4. ( синяя клетка на схеме- твёрдый согласный, зелёная-мягкий) 

- Знакомство с буквой Р. Это буква"эр" . Она обозначает два звука. Какие? Как ты разукрасишь букву Р? 

-Задание 6. Читаем слоги. 

Итог: 

-С каким звуком ты познакомился? Какой это звук? ( согласный, мягкий, звонкий). Назови слова с согласным, 

мягким звуком [Р']. У него есть пара твёрдая ?( да). Назови слова с согласным , твёрдым звуком [Р]. Какой 

буквой обозначаются эти два звука? ("Эр") 

 

2. Математика. 

Работаем в тетрадях в крупную клетку. 

- Напишите числа в прямом порядке. (Первая строчка) . Каждое следующее число увеличивается на...?(один) 

Назовите соседей числа 9. Какое число предыдущее? (8)Какое следующее? (10)Какое число стоит между 7 и 9, а 

между 4 и 6? Какое число получится , если 8 увеличить на 1? Какое число получится, если 5 уменьшить на 1? 

-Напишите числа в обратном порядке. ( Вторая строчка). Каждое число уменьшается на ...? ( один). 

- Составьте все возможные равенства с частями: 

4+5=.       6+ 2=.   7+3=.    8+2=.   3+5=.   1+8= 

Образец: 

4 + 5 =9 

5 + 4 = 9 

9 - 4 = 5 

9- 5 = 4 

- Сравните числа. Поставьте знак >,<,= 

6...9.    10....7.   3....3.    1.....2.     8....4.    0....1.    6....9.    5....5.    2....0.   3....5.    9.....7 

 


